## 欢乐家食品集团股份有限公司 关于持股 5%以上股东变更名称的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整,没有虚假记 载、误导性陈述或重大遗漏。

欢乐家食品集团股份有限公司(以下简称"公司")近日收到公司持股5%以 上股东霍尔果斯荣兴咨询合伙企业(有限合伙)的通知,其名称由"霍尔果斯荣 兴咨询合伙企业(有限合伙)"变更为"宿迁茂兴咨询合伙企业(有限合伙)", 现已完成工商变更登记并取得了新的《营业执照》,变更后的工商登记信息如下:

名称: 宿迁茂兴咨询合伙企业(有限合伙)

统一社会信用代码: 91440800MA515K6P1R

类型:有限合伙企业

出资额: 4,767 万元整

成立日期: 2017年12月20日

执行事务合伙人: 翁苏闽

主要经营场所:宿迁经济技术开发区古楚街道赵庄居委会 205 室

经营范围:一般项目:企业管理咨询:以自有资金从事投资活动(除依法须 经批准的项目外, 凭营业执照依法自主开展经营活动)

截至本公告披露日, 宿迁茂兴咨询合伙企业(有限合伙)持有公司 24.515.995 股,占公司总股本的 5.48%,本次公司持股 5%以上股东工商注册信 息变更不涉及该股东持股数量及持股比例的变动,对公司经营活动等不产生影响, 不会导致公司控股股东及实际控制人发生变化。宿迁茂兴咨询合伙企业(有限合 伙)将继续履行其在公司《首次公开发行股票并在创业板上市招股说明书》中及 之后所作出的承诺。

特此公告。

欢乐家食品集团股份有限公司董事会 2024年12月10日